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Онлайн-сервіс LearningApps.org особливо привабливий, оскільки результати можна отримати після виконання 

завдань. Інтерактивні навчальні завдання сприяють підвищенню рівня інформаційно-комунікаційної грамотності вчителя і 

учнів та спрямовані на вирішення найважливішого завдання освіти – навчити учнів початкової школи продуктивно 

працювати у світі глобальної інформації. 

Сервіс LearningApps.org дає можливість створювати програми, групувати всі вправи в одну тему, що дуже зручно. 

Він має дуже простий і зручний інтерфейс. На онлайн-платформі можна обрати мову інтерфейсу, з якою зручно працювати. 

У цьому сервісі самостійно можна створювати різні види інтерактивних вправ, оскільки всі інструкції включені до шаблонів 

вправ. При онлайн-виконанні вправи учень одразу отримує оцінку свого рівня знань. Методичне призначення вправ 

відрізняється різноманітністю: навчальні, інформаційно-пошукові, демонстраційні, контролюючі, навчально-ігрові та інші. 

Виконання завдань, розроблених за допомогою сервісу LearningApps.org, дозволило підвищити мотивацію до 

вивчення предметів, зокрема, інформатики, знизити стрес і страх зробити помилки. Різні види вправ, які включає цей 

ресурс, можуть бути адаптовані до різних етапів уроку, наприклад, для закріплення знань «Знайди пару», для усвідомлення 

набутих знань завдання «Знайди професії», гра «Мікрофон», «Класифікуй ознаки». 

Насправді в Інтернеті не так багато сервісів, які дозволяють створювати дидактичний матеріал рідною мовою. Але 

конструктор навчальних додатків для інтерактивних завдань LearningApps.org є винятком, оскільки він не лише дозволяє 

створювати вправи рідною мовою, а й працювати з його українською версією інтерфейсу. Недоліків у цього інтернет-

ресурсу практично немає окрім того, що працювати з ним можна тільки в мережі Інтернет. 

У підсумку зазначаємо, що з метою розвитку міждисциплінарних навичок у рамках вступного курсу інформатики 

передбачено вміння використовувати онлайн-сервіси для більш якісного засвоєння знань та активного входження 

здобувачів освіти в навчальну та пізнавальну діяльність. Можемо сказати, що основною метою використання сервісу 

LearningApps.org є вміння розв’язувати важливі для учнів у повсякденному житті питання та проблеми. Вважаємо, що 

наведені приклади вправ доцільно використовувати у початковій школі під час опанування здобувачами освіти знань щодо 

комп’ютерної техніки та основ роботи із нею. 
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Працелюбність – риса особистості, що засвідчує готовність брати участь у суспільне корисній діяльності й досягати 

високих стандартів якості. 

Трудове виховання є обов'язковим компонентом розвитку базових і творчих здібностей дітей, одним з 

найважливіших засобів формування культури міжособистісних відносин. Завдання трудового виховання ускладнюються 

поступово, з урахуванням вікових можливостей і статевих особливостей дітей, їх інтересу до праці дорослих, бажання 

трудитися, рівня сформованості навичок елементарної трудової діяльності тощо [3].  

Звичайно, виховати самостійну, організовану та працелюбну дитину неможливо лише в стінах закладу дошкільної 

освіти. Адже особистий приклад і участь батьків у трудовому вихованні дітей має величезне значення. Тому ми активно 

залучаємо їх до цієї роботи. Проводимо з ними бесіди, консультації, залучаємо до участі в освітньому процесі, даємо 

конкретні рекомендації щодо прийомів трудового виховання вдома, які трудові доручення слід давати конкретним дітям, як 

правильно оцінити результати дитячої праці, підтримати у випадку невдалого виконання доручення тощо. «Поради для 

батьків щодо тудового виховання». 

Для виконання трудових обов'язків вдома під керівництвом батьків ми пропонуємо посильні для дитини доручення, 

зокрема:  

- підтримувати порядок у своєму ігровому куточку;  

- поливати кімнатні рослини;  

- якщо сім'я тримає город, квітник, виділити для дитини грядку, де вона зможе посіяти городні культури;  

- допомагати мамі у хатній роботі – підмести підлогу, витерти пил, прибрати посуд зі столу;  

- мити чайний посуд, витирати його й акуратно ставити на місце [1]. 

Коли діти усвідомлюють свої обов'язки та набувають практичного досвіду, у них з'являється впевненість у своїх 

силах та можливостях, готовність працювати. Вони із задоволенням виконують свої обов'язки, допомагають молодшим 

братикам чи сестричкам. Спостерігаючи, як працюють дорослі, діти радо разом з ними прибиратимуть приміщення, 

пратимуть, готуватимуть, працюватимуть у саду і на городі. Ми пропонуємо батькам потурбуватися, щоб знаряддя праці, 

https://bilochka31.org.ua/vikoristannya-komp-yuternih-didaktichnih-igor-dlya-rozvitku-kognitivnoyi-sferi-doshkilnikiv/
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якими користуються діти, відповідали їхнім силам і можливостям, а дитячу працю супроводжував оптимістичний, радісний 

настрій.  

Для того щоб діти любили працю, щоб вона поступово стала для них потребою, необхідні міцні трудові навички, які 

формуються лише у результаті повсякденного вправляння. Якщо набуті навички стануть сталими, а обов'язки 

усвідомленими, то їх систематичне виконання у дитячому садку переросте у звичку. Виховання дітей у сучасному світі є 

предметом особливої турботи. Його успіх визначається єдністю, узгодженістю та активною позицією всіх суб’єктів 

освітнього процесу — педагогів, дітей і батьків. Дуже важливим для формування системних знань про працю дорослих є 

особистий приклад і переконання дорослих членів сім’ї. На цій основі формуються зачатки формування системних знань, і 

створюється цінне спілкування батьків та дітей. Тому педагогу необхідно забезпечити роботу з батьками з метою 

підвищення інтересу батьків до формування системних знань про працю дорослих у їхніх дітей і встановлення єдності між 

освітньою установою та сім’єю у впливі на дитину. 

Робота з удосконалення трудового виховання складна і багатогранна. Тут не може бути раз і назавжди встановлених 

вимог; готових рецептів. Успішне взаємодія можлива лише в тому випадку, якщо дитячий садок знайомий з виховними 

можливостями сім'ї дитини, а родина має уявлення про дошкільному установі, якій довіряє виховання дитини. Знання 

виховних можливостей дозволяє не тільки надавати один одному необхідну підтримку у розвитку дитини, але і залучати 

наявні педагогічні ресурси для вирішення загальних завдань виховання. 

Під час виховання дитини, батьки та педагог повинні пам’ятати про чіткий зв’язок між мотивами та отриманими 

продуктами власної праці, для того щоб результат трудових дій був близьким у часі,а не навпаки. У дитині повинно бути 

присутнє розуміння того,що вона робить і для чого. 

Саме система роботи з батьками по трудовому вихованню може дати  свої позитивні результати. Батьки повинні  

прислухатися до порад вихователів, бачити в педагогічному колективі своїх близьких порадників. Батьки повинні знаходити  

час почекати, поки дитина роздягнеться або одягнеться самостійно ( приказка: «Не робіть за дитину те, що він може зробити 

самостійно»). 

На зборах, бесідах з вихователями багато батьки повинні розповідати , як формується самостійність у дітини, уміння 

обслуговувати себе, бажання допомогти старшим. Дуже добре, коли  у багатьох з'являється стійке бажання і вміння добре 

виконувати свої, нехай маленькі, але постійні трудові обов'язки не тільки в дитячому садочку, але і вдома. 

Погодьтесь, що горизонти, побачені дитиною в дошкільному дитинстві, стають у дорослому віці сенсом життя. 

Якщо розкрити перед дитиною красу, тобто моральну цінність праці – вона прагнутиме до неї. Якщо ж з дитинства 

привчити до отримання задоволень за рахунок інших, то в дорослому житті людина шукатиме саме такого способу життя і 

вбачатиме його сенс лише в насолоді [2]. 

Отже, основне завдання трудового виховання дітей дошкільного віку полягає у формуванні у них стійкого 

переконання, що праця є прекрасною життєвою необхідністю людини, а її результат – цінністю.  
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Серед низки чинників, які впливають на загальний стан людини, відомі природні, антропогенні, фізичні, хімічні та 

інші. Їхній вплив залежить від місця перебування людини, її способу життя і обізнаності впливу чинників на її здоровʼя. 

Відомо, що негативний вплив на здоровʼя та життя людини здійснює шум. 

Шум – сукупність звуків різної частоти та інтенсивності, які виникають через коливальний рух частинок у пружних 

середовищах (твердих, рідких, газоподібних) [3, с. 155]. 

Шум – це безладні механічні коливання різної інтенсивності у пружних середовищах з частотою в межах чутного 

діапазону від 16 до 20000 Гц. 

Шумове забруднення – одна з форм фізичного забруднення навколишнього середовища. Він виникає внаслідок 

коливальних змін тиску повітря. Загалом, це хаотичне нагромадження звуків різної частоти, потужності і тривалості, які 

виходять за межі звукового комфорту. 

Шуми шкідливо впливають на здоровʼя людей, знижують їх працездатність, викликають захворювання органів слуху 

(глухоту), ендокринної, нервової, серцево-судинної системи (гіпертонія). Адаптація організму до шуму практично 

неможлива, тому регулювання й обмеження шумового забруднення в середовищі існування людини – важливий і 

обовʼязковий захід профілактики від захворювань [5].  

Середовище існування – це те місце, де мешкає людина. Шум постійно супроводжує людину. Він є у місті, селі, лісі, 

будинку, тобто там, де живе, працює й відпочиває людина. Наскільки він буває гучним, залежить від життєдіяльності 

людини.  Головним джерелом шумового забруднення є – транспортні засоби (автівки, залізничні потяги, літаки тощо). Крім 

транспорту, іншими важливими джерелами шумового забруднення в містах є промислові підприємства, будівельні та 

ремонтні роботи, автомобільна сигналізація і т. д. 

Шум є несприятливим чинником виробничого середовища: промисловість, транспорт (залізничний, автомобільний), 

сільське господарство. Джерелом шуму є двигуни, насоси, молоти, дробарки, верстати тощо. 

У сучасному виробництві шум стає причиною зниження працездатності, підвищення рівня загальної і професійної 

захворюваності, частоти виробничих травм [2, с. 96; 4].  

Люди також є причиною шуму. Навіть гучний сміх, крик, проста бесіда на підвищених тонах може бути причиною 

роздратування для інших. У багатьох країнах на законодавчому рівні визначено по годинах, як сильно можна шуміти в 
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